

耕機使用證及號牌

本月一日接受申請

應帶耕機及拖車到公所辦理

農林廳訂本（十）月一日起開始
接受耕機登記申請，並核發使用證
及號牌。

凡擁有耕耘機的農友，應按照規定日期，攜帶耕耘機及拖車，到所在地鄉鎮市區公所，向建設課領取申請書兩份，填寫後連同駕駛人員（包括共同使用人）交正面半身一寸照片三張，經審查合格後，再繳納使用證及號牌等的成本費。

鄉鎮公所填發之耕耘機使用證及記請領使用證及號牌，在公路或市區行駛時，必須妥為保存。耕耘機在公路行駛時，就要受到處罰。

凡擁有耕耘機的農友，應按照規定日期，攜帶耕耘機及拖車，到所在地鄉鎮市區公所，向建設課領取申請書兩份，填寫後連同駕駛人員（包括共同使用人）交正面半身一寸照片三張，經審查合格後，再繳納使用證及號牌等的成本費。

從明年元旦起，耕耘機如還不登記，將會被禁止上路。

農業新聞訓練班 分期在天母舉行

本省首次農業新聞訓練班，已於九月廿五日在天母農會人員講習所開始，分兩期，各一星期。參加者為縣市局農會推廣課長、督導員及各區農業改良場有關人員，兩期有一百人。他們結業後將以所學訓練基層農業推廣人員。

水土月行舉初保持

農林廳山地增進農牧局為學校學生有四十八人參加，預計下月初結束。

農土保持工作學員由林務局、水利局、各縣市政府及水土保持工作有關單位保送。

統一農貸推行順利

增辦農會即可選出

農復會與有關單位合辦的統一農貸，自今年五月正式經由六十三個農會貸放以來，進行非常順利，到八月底止，已貸出九千五百萬元，其中半數以上為承辦農會的配合資金。

原料甘蔗成熟 臺糖嚴禁盜竊

統一農貸為一

原料甘蔗成熟，臺糖公司為防止偷食或偷竊，特訂立保護辦法，除廣加宣傳外，並已通知駐軍及警察單位嚴加防範，以免影響糖業生產。

據該公司說，五〇一五年期約植蔗未達計劃面積，自營及契約蔗園合計總產糖量僅八十一、二萬噸左右。

白木耳俗稱銀



白木耳的培養砂塗陳

溪上游集水區水土保持計劃，將於本（十）月二日起，在草屯該廳訓練中心，舉辦五十一

年臺灣省水土保持幹部訓練班，將

稻作研究工作赴菲

人，應國際稻作研究所所之邀，將赴菲列賓該所工作。

國際稻作研究所所長德門博士，於今年五月間來臺灣，所長德門博士，為該所將於明

年開始研究工作，屆時並協助各國國際稻作研究所工作。我國四川之通江及太平兩縣為最多，其次湖北、貴州等

地之深山中亦有出現，因係野生，採集不易。

據陳塗砂說，日本各農業試驗所

最近會研究銀耳之栽培與試種，但無成效。日本各農業試驗所科目的育種、栽培、病理、農具等。培養與試種，但無效果。

陳塗砂會參加日本農業試驗所科目的育種、栽培、病理、農具等。培養與試種，但無效果。

稻作增產與改良，並訓練各國青年，為科學家。

全世界各水稻地區之稻作增產與改良，據他說，該所聘請的大基金會於去年資助全球各地之水稻專家，已紛紛開始報

候氏希望臺灣在今後十年中能派遣五大位青年前往該所受訓。

稻作增產與改良，並訓練各國青年，為科學家。

霧峯青年陳塗砂

專家說推廣尚有困難

陳塗砂會參加日本農業試驗所科目的育種、栽培、病理、農具等。培養與試種，但無效果。

陳塗砂會參加日本農業試驗所科目的育種、栽培、病理、農具等。培養與試種，但無效果。

霧峯青年陳塗砂，國醫界視為無

耳，國醫界視為無

耳，國醫界視為無

霧峯青年陳塗砂，國醫界視為無耳，國醫界視為無耳，國醫界視為無

耳，國醫界視為無耳，國醫界視為無耳，國醫界視為無

耳，國醫界視為無耳，國醫界視為無耳，國醫界視為無

霧峯青年陳塗砂，國醫界視為無耳，國醫界視為無耳，國醫界視為無

耳，國醫界視為無耳，國醫界視為無耳，國醫界視為無

耳，國醫界視為無耳，國醫界視為無耳，國醫界視為無

十單位，送農貸計可選出六十至七

十單位，送農貸計可選出六十至七

十單位，送農貸計可選出六十至七

十單位，送農貸計可選出六十至七

劃委員會核准。名

菲，張氏則定十一

月十五日成行。

國際稻作研究

谷國際糧農組織工

作之病蟲害專家歐

世謹博士。歐氏將於本（十）月內赴

國際稻作研究

增辦鄉鎮農會，正

由財政廳、農復會

砂栽培白木耳成功

砂栽培白木耳成功

嚴加防範，以免影

響糖業生產。

白木耳雖經試植

成功，目前尚有問

題，並經省農試所菌

類專家胡開仁鑑定

屬實。但胡先生說

稱道。

霧峯青年陳塗砂，國醫界視為無

耳，國醫界視為無

耳，國醫界視為無

耳，國醫界視為無

陳塗砂會參加日本農業試驗所

科目的育種、栽培、病理、農具等。培養與試種，但無效果。

據該公司說，五〇一五年期約植蔗未達計劃面積，自營及契約蔗園合計總產糖量僅八十一、二萬噸

左右。

臺灣省工資低廉

張憲秋訪夏威夷後稱

家庭主婦在內，他們談判臺灣時即談到鳳梨。他說，夏威夷最嚴重之問題為工資之高漲，工廠內最低工資每小時達一元四、五角，尚有各種附帶支出，而且工會勢力極大，倘在要求提高工資。

據最近前往夏威夷出席第十屆太平洋科學會議返國的農復會植物生產組長張憲秋博士說，本省工資低廉，工人之技術水準已足夠生產優良之產品，發展食品加工事業，頗有可為。

張氏在夏威夷時曾參觀該地之鳳梨農場、製罐廠、鳳梨研究所、咖啡園及加工廠等。

各色人交談，包括

資。

除鳳梨洋菇加工外

龍眼柑桔均有可為

他認為食品加工不可，本省工資若干工作非用人低廉，最適合發展

射太空人進入軌道。

哈瑪紹 聯合國秘書

聯合國部隊最近曾在卡淡加與卡淡加部隊開火。卡淡加是剛果的一省，現已脫離剛果而自行宣佈獨立，聯合國目前正在使用武力迫使卡淡加接受

是剛果的一省，現已脫離剛果而自行宣佈獨立，聯合國目前正在使用武力迫使卡淡加接受

加與卡淡加部隊開火。卡淡加

是剛果的一省，現已脫離剛果而自行宣佈獨立，聯合國目前正在使用武力迫使卡淡加接受

是剛果的一省，現已脫離剛果而自行宣佈獨立，聯合國目前正在使用武力迫使卡淡加接受

是剛果的一省，現已脫離剛果而自行宣佈獨立，聯合國目前正在使用武力迫使卡淡加接受

是剛果的一省，現已脫離剛果而自行宣佈獨立，聯合國目前正在使用武力迫使卡淡加接受

是剛果的一省，現已脫離剛果而自行宣佈獨立，聯合國目前正在使用武力迫使卡淡加接受

由世界同哀悼。哈瑪紹的繼承人還發生問題，自

蘇俄企圖破壞聯合國的有效領導

美國開始地下核試

俄在太平洋試火箭

蘇俄最近又在太平洋試射其長程多節火箭。去年亦曾作類似的試驗，試驗後不久即發

臺灣繼續量產高位梨提

但事實上本省鳳罐產量四年二收或五年三收。西部如契約仍大有可能。

宜蘭一期蓬萊稻

面積增加迅速

改良栽培與農貸推

行順利，產量亦可望逐漸提高。故本省鳳梨之繼續增產仍大有可能。

臺灣土地銀行

有成績；該項新品種佔全部蓬萊稻面積百分之五。在

宜蘭縣本年一月十九日，我國臺東五年三收，每公頃出產約八〇餘噸，西部

期蓬萊稻的種植面積自去年的五、一

七四公頃增加到九、〇〇公頃。農

復會、農林廳及糧食局合作在該縣內

推廣「臺北三〇六」改良水稻品種頗

順，較夏威夷相差

七年二收，每公頃出產

更差，僅約五〇餘

公頃，兩位共匪突然宣佈，今年大陸各地也要慶祝雙十節。國史館館長羅家倫說，共匪此舉是想

共匪竟也慶雙十節

蘇俄最近又在太平洋試射其長程多節火箭。去年亦曾作類似的試驗，試驗後不久即發

俄在太平洋試火箭

蘇俄最近又在太平洋試射其長程多節火箭。去年亦曾作類似的試驗，試驗後不久即發

臺中美新聞處成立

中美聯合空降演習

土銀耕機貸款不應規定廠牌

地防治稻熱病也是增產的原因之一。

過去宜蘭地區多種

在來稻，故產量向

來很低，現紛紛改

植蓬萊，多施肥料

，產量漸見增加。

臺中美國新聞處，已於九月十九日成立。省府周主席應邀參加盛典。他說，美國新聞處在臺中成立，對中部文化營

加速度研究興建南部三大水庫問題。這三天水利工程為：白

河水庫、會文水庫及關廟水庫

。據說，這三個水庫對臺南縣

市的工業、農田、國民飲水和

環境衛生有決定性的作用。

輔助很大。

中美首次聯合空降演習，

自九月廿五日起八天在臺灣南部地區舉行。演習中將出動各

型飛機，並將在演習區空投車輛、補給等重裝備，隨後即進入野戰訓練的實際行動。